



Сегодня в следственном управлении прошли торжественные мероприятия, приуроченные ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации !



Руководитель следственного управления В.Г. Волков поздравил коллег с празднованием Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.08.2013 № 741, зачитал поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина и, поблагодарив сотрудников за проявленные труд и профессионализм, пожелал всем здоровья, мира, счастья и благополучия в семьях, терпения, исполнения самых добрых и заветных желаний, успехов в работе. К поздравлениям присоединились присутствовавшие на торжественном собрании Председатель Союза ветеранов следствия Республики Северная Осетия – Алания Я.И. Галич и Председатель республиканского Совета ветеранов С.Н. Каболов. Затем особо отличившимся работникам следственного управления, а также ветеранам следственных органов были вручены медали и почетные грамоты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1055907>